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Combien manque-t-il ?

1. Inscris le chiffre manquant :

3+.1 = 4 2+ 4 = 6 1+1 = 2 2+ 3 =5
1+ 4 =5 3+2 =5 4+ 2 = 6 1+5 = 6
2+ 1 = 3 1+ 3 = 4 5+ 0 = 5 3+ 0= 3

3. Combien de points manquants ?

2+.1 = 3 3+2=5 1+ 3 = 4
2+ 4= 6 1+.1 = 2 3+2= 5
2+ 2= 4 1+2 = 3 3+3:= 6

Feuille pédagogique : les solutions concernant cette feuille peuvent étre téléchargées sur internet - www.aduis.fr. Si vous avez des the-

mes a faire partager avec vos collegues, merci de nous les faire parvenir par mail - info@aduis.fr.



